

強烈要求香港政府立刻加強應對武漢肺炎疫情的措施

背景

香港政府公佈香港出現高度懷疑新型冠狀病毒個案，食衛局局長陳肇始於昨天（1 月 22 日）的記者會上仍然認為現行港口防疫措施足夠，當局仍然寬鬆應對疫情，令市民強烈不滿及憤怒。

今天（1 月 23 日）武漢市政府已經實行封城，所有公共交通停駛，封閉機場及車站。本人認為香港政府必須立刻加強防疫的措施。

討論及建議

中西區區議會要求香港政府實施：

- （1） 持續呼籲所有香港市民，如無必要，不應前往內地，尤其是武漢；
- （2） 所有從海陸空口岸入境的人士，必須填寫健康申報書，包括自去年 12 月起是否曾到過武漢；
- （3） 引用《預防及控制疾病條例》（第 599 章）第 7 及 8 條訂立規例，規定向從武漢入境的人士，及自去年 12 月曾到過武漢的人士，實施至少 21 天的醫學監察及追蹤，包括但不限於必須呈報到港後居住地點、留港時間、在港活動等；
- （4） 即時追蹤疑似患者曾到過的地方，包括高鐵、酒店，及途經的公眾及私人地方，聯絡乘客，酒店住客和曾與其接觸的市民，並在有需要時接受隔離或醫學監察；及對該名患者所到之處進行徹底消毒；
- （5） 呼籲市民應該在公共場所配帶口罩。

文件提交人： 甘乃威、伍凱欣

2020 年 1 月 23 日